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Starosta Prahy 13 David Vodrážka slavnostně otevřel nové ortodontické pracoviště v
Nových Butovicích společně s vedení holdingu AKESO, v čele se Sotiriosem Zavalianisem.

Zdravotnický holding AKESO, který provozuje AKESO POLIKLINIKU v Bucharově ulici,
neustále rozšiřuje kapacity dalších odborných ordinací v Praze 13 a vedení městské části se
strategicky stará o co nejširší pokrytí zdravotní péče v městské části.

„Jsem rád, že se v naší městské části podařilo rozšířit dostupnost špičkové zdravotní péče. Nové
ordinace v AKESO POLIKLINICE jsou důkazem, že její vedení pružně reaguje na potřeby pacientů a
snaží se jim poskytovat kvalitní a dostupnou zdravotní péči s lidským přístupem,“ řekl David
Vodrážka, starosta Prahy 13 a dodal: “Kvalitní zdravotní péče patří k základním potřebám
každého člověka a nám se dlouhodobě daří maximálně rozšiřovat zdravotné služby tak, aby naši
občané nemuseli k lékařům dojíždět na druhou stranu Prahy. Za to patří všem lékařům i
zdravotnickým zařízením v Praze 13 velké poděkování.“

„Naším cílem vždy bylo budovat zdravotnická zařízení, kde pacienti najdou širokou škálu odborníků
pod jednou střechou. AKESO POLIKLINIKA opět potvrdila svou roli moderního poskytovatele
zdravotní péče, který neustále inovuje a rozšiřuje své služby. Věřím, že nové pracoviště ortodoncie
bude pro pacienty velkým přínosem a pomůže jim dosáhnout krásného a zdravého úsměvu,“ uvedl
Ing. Sotirios Zavalianis, majitel zdravotnického holdingu AKESO.

Nová ordinace ortodoncie začala dospělým i dětským pacientům nabízet moderní technologie v léčbě
nepravidelného postavení zubů a čelistí včetně fixních aparátů, neviditelných rovnátek a dalších
špičkových metod. „Vytvořili jsme prostor pro individuální péči s využitím nejnovějších léčebných
postupů. Díky spojení se stávajícím zubním oddělením máme k dispozici jak nejmodernější
technologie, tak i zázemí pro komplexní péči o pacienta,“ uvedla MDDr. Sandra Hlinovská,
vedoucí lékařka ortodoncie.

AKESO POLIKLINIKA se i nadále rozvíjí a kromě ortodoncie rozšířila také kapacity stávajících
odborných pracovišť. Krátké objednací termíny mohou pacienti využít například u praktického lékaře
pro dospělé, na neurologii, ortopedii, chirurgii, gynekologii, fyzioterapii nebo v ordinaci estetické
dermatologie, která disponuje digitálním dermatoskopem pro detailní diagnostiku kožních
onemocnění. Aktuálně se ve Stodůlkách připravuje nové pracoviště – NEOKLINIKA – moderní
zdravotnický komplex se širokým spektrem preventivní, diagnostické a terapeutické péče pro děti i
dospělé.
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